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[bookmark: _GoBack]О сроках и местах подачи заявлений об участии  вгосударственнойитоговойаттестациипообразовательнымпрограммамсреднегообщегообразования и заявлений об участии в едином государственном
экзамене, местах регистрации на сдачу ЕГЭв2023/24учебномгоду

Заявления   на   сдачу   государственной    итоговой    аттестациипообразовательнымпрограммамсреднегообщегообразования(далее–ГИА), единого государственного экзамена (далее – ЕГЭ) необходимо податьдо1февраля2024года включительно.
ЗаявленияподаютсяучастникамиГИАиЕГЭличнонаоснованиидокументов,удостоверяющихличность,илиихродителями(законнымипредставителями) на основании документов, удостоверяющих личность, илиуполномоченнымилицаминаоснованиидокументов,удостоверяющихличность,идоверенности.

МестаподачизаявленийнасдачуГИА и ЕГЭ:
обучающиеся11классаподаютзаявленияворганизации,осуществляющие образовательную деятельность, в которых они осваиваютобразовательныепрограммысреднего общего образования по адресу:

366241,Чеченская Республика, Ножай-Юртовский район, с.Чурч—Ирзу ул.Школьная,3

УчастникиГИАиЕГЭсограниченнымивозможностямиздоровьяприподачезаявленияобучастиивэкзаменахпредъявляюторигиналилинадлежащимобразомзавереннуюкопиюрекомендацийпсихолого-медико-педагогическойкомиссии(далее–ПМПК),аучастники–дети-инвалидыиинвалиды–оригиналилинадлежащимобразомзавереннуюкопиюсправки,подтверждающейфактустановленияинвалидности,выданнойфедеральнымгосударственнымучреждениеммедико-социальной
экспертизы, а также оригинал или надлежащим образом заверенную копиюрекомендацийПМПКвслучаенеобходимостисозданияспециальныхусловий,учитывающихсостояние здоровья.
ВыпускникипрошлыхлетприподачезаявленийобучастиивЕГЭпредъявляюторигиналыдокументовобобразованииилинадлежащимобразом заверенные копии документов об образовании. 
